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nuljanak a Herceghalomi Hírmondóban. Is
mereteim szerint a felelős szerkesztő sem 
zárkózik el ez elől, sőt tudomásom szerint 
folyamatosan kéri a cikkeket az érintettek
től. Mint ahogy azt is meg tudom erősíteni, 
hogy a lakosság felé is hasonló megszólalá
sokra hívja fel a figyelmet. Biztosan köny
nyebb lesz a helyzet, ha elindul az új hon
lap, ahol a fórum lehetőségével remélem 
sokan élnek majd Önök közül. 

Nem fejeződött be Herceghalom ivóvíz és 
szennyvíz szolgáltatásával kapcsolatos 
problémákra a megoldás keresése. Nem te
lik el nap, hogy valaki ne tenné szóvá ezt a 
valóban komoly problémát, az ivóvíz mi
nőségével és árával kapcsolatban. A megol
dás nem egyszerű. Nem kenyerem a vissza
felé mutogatás, de annyit tudniuk kell, hogy 
a helyzetet megörököltük, a maga gondjai
val és megoldási nehézségeivel együtt. Fo
lyamatosan tárgyalok, tájékozódom ez ügy
ben, és megígérhetem, ha egyetlen lehető
séget látok is, megragadom azt, hogy a dí
jak csökkenjenek és a minőség javuljon.

Hasonlóképpen folyamatosan tárgyalások 
történnek a háziorvosi ellátás megoldására. 
Képviselő-testületünk helyi rendeletben és 
határozatokban járult hozzá a háziorvosi 
praxis átruházásának megsegítéséhez. El
határoztuk például, hogy az ügyeleti időt 
0–24 órásra változtatjuk a jelenlegi 16–08 
órás helyett, ezzel is segítve a jelentkező 
orvosok pozitív döntését.
Azt gondolom, hogy az ország egészség
ügyi helyzetét kicsiben tükrözi a mi helyze
tünk. Sajnos nem vonzó a háziorvosi állás, 
és a jelentkezők válogathatnak az ajánlatok 
között. 
Ígérem Önöknek, hogy a fejleményekről 
folyamatos tájékoztatást adunk és ugyanak
kor türelmüket is kérem, az önkormányzat 
foglalkozik az említett témákkal.

Erdősi László polgármester

Herceghalom község helyi építési
szabályzatáról szóló 15/2010
(XI.25.) sz. rendelet módosításáról
A tavalyi évben kezdeményezett HÉSZ mó
dosítások az előírásoknak megfelelő egyez
tetéseket követően szakhatóságok jóváhagy
ták. Kisebb módosításokra került sor az ÁKI 
területén. Az erről szóló rendeletet a Képvi
selő-testület elfogadta 7 igen szavazattal.

Az önkormányzat 2012. évi
költségvetésének tárgyalása
A rendeletet mindkét bizottság megtárgyalta. 
A CXCV. sz. törvény előírásainak megfelelő
en először a költségvetésben a saját bevéte
lek összegét szavazták meg a képviselők 5 
igen 1 nem és 1 tartózkodással. Ezt követően 
már ezzel a kiegészítéssel együtt  5 igen és 2 
nem szavazattal jóváhagyták Herceghalom 
Község 2012. évi költségvetési rendeltét.

Státuszbővítési javaslat a Budaörsi
Nevelési Tanácsadó jelentése alapján
A jelentés alapján megállapítható, hogy nőtt 
a folyamatosan pszichológiai ellátást igénylő 
gyermekek száma településünkön. Ezért a je
lenlegi 0,3 státusz 0,5-re változtatásával 10,5 
órára emelkedik az ellátási idő.
A határozatot a Képviselő-testület 7 igen sza
vazattal elfogadta.

A Herceghalomi Építészeti-műszaki 
Tervtanács működési rendjéről szóló 
rendelet hatályon kívül helyezése
A rendelet több ponton is ellentmond maga
sabb szintű jogszabálynak, ezért a Képviselő-
testület a 22/2008 (XII.30). sz helyi rendeletet 
hatályon kívül helyezte 7 igen szavazattal.

Az önkormányzati tulajdonú vízi köz-
műből szolgáltatott ivóvíz és biztosí-
tott csatornaszolgáltatás díjának meg-
állapításáról szóló 20/2011.(XII.30) 
sz. rendelet módosítása
Az Országgyűlés által 2011-ben elfogadott 
CCIX sz. törvény lehetővé teszi a víziközmű-
szolgáltatás központi ármaximálását. Herceg
halom Község rendelete akkor felel meg en
nek a magasabb szintű jogszabálynak, ha a 
2012. évi vízdíj emelkedését a hivatkozott 

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

A falugyűlés margójára Tájékoztató a 
Képviselő-testület
február 14-i
üléséről

Mint az a helyszíni beszámolóban is el
hangzott, Herceghalom község pénzügyi 
helyzete kielégítő. 2010-ben az intézményi 
kiadásaink növekedtek, de ennek ellenére 
is képesek voltunk takarékoskodni. Noha a 
válságot minden tekintetben megérezzük 
(elvonások, kevesebb bevétel stb.), ki
egyensúlyozott gazdálkodást végző, jól 
működő önkormányzat vagyunk, hitel fel
vételére nem kényszerültünk. A megtakarí
tást szigorú költségvetési politikánknak kö
szönhetjük. 2011ben felmértük pénzügyi 
lehetőségeinket, és rövid-, közép- valamint 
hosszútávú koncepciót fogalmaztunk meg 
mind a fejlesztések, mind pl. közművelődé
si koncepció mentén, a kultúra területén is.

A januári hírmondóban az akkori ismeretek 
alapján már történt tájékoztatás gazdasági 
helyzetünkről. Azóta elkészült a költségve
tés, annak testületi elfogadása a februári 
testületi ülésen megtörtént. Végleges költ
ségvetésünkről a márciusi lapban adunk 
majd bővebb tájékoztatást.

Mint azt észrevehették, az óvoda gépkocsi 
parkolójának esti világítását megoldottuk. 
Amint az időjárás lehetővé teszi, a gépko
csi forgalom „egyirányúsítását” is végre 
fogjuk hajtani. 

Megjött a tél. Azt gondolom, mindnyájan 
„küzdünk” a hóeltakarítás és a fűtés nehéz
ségeivel. Szerződéses partnerünk folyama
tosan végzi az utak hó- és csúszásmentesí
tését. Kérem Önöket, legyenek türelemmel, 
minden utcába el fog jutni a hókotró autó.

Településünk elektromos problémáiról, va
lamint a közbiztonság alakulásáról, az itt 
jelentkező változásokról bővebben olvas
hatnak ebben a számban. 

Néhány gondolat a kommunikációról. Pol
gármesterként nem látom semmi akadályát 
annak, hogy képviselő társaim megnyilvá

Tisztelt Herceghalmi Polgárok!
Január 17-én magam és a Képviselő-testület örömére 
szép számmal gyűltünk össze a KEK-ben a szokásos 
évi beszámoló és a közmeghallgatás kapcsán.  Biztos 
vagyok abban, hogy akik ott voltak, szívükön viselik 
községünk ügyeinek alakulását, és véleményük kinyil-
vánításával hozzá kívánnak járulni az ügyek alakulá-
sához.
Ezúton is szeretném megköszönni a hozzászólásokat, a 
kérdéseket. Az alábbiakban pár gondolat erejéig visz-
szatérek az ott elhangzottakra.

Zárt üléssel kezdődött a tanácskozás. El-
sőként a védőnői pályázatról, azt követően 
a Herceghalomért díj odaítéléséről döntöt-
tek a képviselő. Majd a napirend megsza-
vazását követően a Képviselő-testület meg-
kezdte munkáját.
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Herceghalmi
Civil Akadémia

törvényben meghatározott 4,2 %-os mérték
hez igazítja. A képviselő-testület az erről szó
ló helyi rendelet módosítását 7 igen szavazat
tal elfogadta.

A köztisztaságról és a hulladékgazdál-
kodásról szóló16/2003.(XII.30.) sz. 
rendelet módosítása
Az Országgyűlés által 2011-ben elfogadott 
CCL sz. törvény 196. § (1) bekezdése módo
sítja a hulladékgazdálkodásról szóló törvény 
néhány szakaszát. Ezek szerint a 2012. évben 
megállapított hulladékkezelési közszolgálta
tás mértéke nem haladhatja meg a 2011. év
ben megállapított költség legmagasabb mér
tékét. A Képviselő-testület ennek alapján mó
dosította a helyi rendeletet és azt 7 igen sza
vazattal jóváhagyta.

Az önkormányzat pénzben és termé-
szetben nyújtott szociális ellátásairól 
szóló 7/2007.(IV.10.) sz. rendeletének 
módosítása, valamint az Önkormány-
zat SZMSZ-éről szóló 2/2003.
(III.15.) sz. rendeletének módosítása
Az 1993. évi III. törvény 2012. január 1-től 
hatályba lépett változása értelmében a nor
matív lakásfenntartási támogatás megállapí
tásának jogköre jegyzői hatáskörbe került, 
egyúttal a törvény a helyi lakásfenntartási tá
mogatás megállapítására vonatkozó helyi 
rendeletalkotási jogkört megvonta. Ezért 
szükséges a jelenleg érvényben lévő rendelet 
vonatkozó részeinek módosítása illetve hatá
lyon kívül helyezése, továbbá az SZMSZ en
nek megfelelő módosítása.
A Képviselő-testület mindkét határozati ja
vaslatot elfogadta és 7 igen szavazattal mind
kettőt jóváhagyta.

A háziorvos, házi gyermekorvos
és a védőnő beszámolója
Községünk egészségügyi ellátásában tevé
kenykedő személyek beszámolóját a Humán 
és Környezetvédelmi Bizottság megtárgyal
ta. Akkor is és a testületi ülésen is indítvány 
hangzott el arra vonatkozóan, hogy a házior
vosi beszámolóból húzzák ki az ügyeleti 
szolgálatra vonatkozó pozitív jellemzést. En
nek indoklásaként bizonyos konkrét esetek 
említésre került sor. A testület a döntését en
nek megfelelően hozta meg. A kiegészítések
kel együtt a beszámolókat a testület 7 igen 
szavazattal elfogadta.

Biatorbágy Nagyközség Közbiztonsá-
gáért Alapítvány beszámolója
A beszámolót a Képviselő-testület 6 igen sza
vazattal 1 tartózkodással elfogadta. Bőveb
ben olvashatnak a témáról a lap 10. oldalán

Felsőoktatási pályázat útján nyújtott 
ösztöndíj elmúlt időszakának tapasz-
talatairól
A Humán és Környezetvédelmi Bizottság 
megtárgyalta a pályázó személyek tevékeny

ségét és azt nagyra értékelte. Mivel 2 fő saját 
kérésére kimaradt a pályázók közül, a többi
ek támogatási összegét 15 000 Ft-ban hatá
rozta meg.
A testület 5 igen 1 nem és 1 tartózkodással a 
határozatot elfogadta.

Biatorbágy és Környéke
Mozgáskorlátozottak Egyesületének 
beszámolója
Az egyesület 2011. december 30-án beszá
molóját benyújtotta, azt a bizottságok javas
lata alapján 7 igen szavazattal elfogadta.

A következő két napirendi pont a 
ZSAMERT társulási megállapodásának 
módosításával foglalkozik
A Zsámert decemberi ülésén a Társulási 
Megállapodás módosításáról nyújtott be in
dítványt a szervezet vezetősége. Ezt egyhan
gúlag elfogadták. Minden Zsámert tag-tele
pülés Képviselő-testületének ezt követően a 
módosítást meg kell szavazni. Ezt 7 igen sza
vazattal a Képviselő-testület megtette.
Herceghalom Képviselő-testülete 7 igen sza
vazattal jóváhagyólag elfogadta Páty telepü
lés ZSÁMERT tagságát.

A hulladékgazdálkodási feladatok
térségi szintű megoldása
A ZSÁMERT legutóbbi ülésén a jogszabályi 
változásokkal összefüggésben felmerült an
nak szükségessége, hogy az önkormányzatok 
vállaljanak feladatot a hulladékgazdálkodás
sal kapcsolatban. Több település képviselője 
egybehangzó véleménye szerint ez gazdasági 
társaság megalakításával, szakmai befektető 
bevonásával lehetséges. A Képviselő-testület 
ezzel a megállapítással egyetértett és felha
talmazta Erdősi László polgármestert az en
nek megfelelő tárgyalások lefolytatására.
A javaslatot 5 igen és 2 tartózkodással elfo
gadta.

Az egyebek napirendi pontban a Herceg
halmi Civil Akadémia programsorozat bein
dítására vonatkozóan terjesztett elő javasla
tot Erdősi László polgármester és dr. 
Szmodis Jenő, jegyző.
A programsorozatról bővebben tájékozód
hatnak a lap ezen oldalán.

A továbbiakban a tornacsarnok takarításával 
kapcsolatos kérelem került napirendre, vala
mint Makay István arról érdeklődött, hogy 
történt-e előrelépés a fogorvos alkalmazásá
nak ügyében. Erdősi László válaszában el
mondta, hogy több jelentkező is van, de vala
miért meggondolják magukat a pályázók. 
Folynak a tárgyalások, a megoldás keresése 
napirenden van.
A csarnok takarításával kapcsolatban el
mondta, hogy indokolt esetben az önkor
mányzat biztosítja a szükséges eszközöket.

Szabó György

A herceghalmi képviselő-testület 2012. feb
ruár 14-i ülésén határozatot hozott a HER-
CEG HALMI CIVIL AKADÉMIA, mint 
prog ramsorozat megindításáról. A tervek és 
előzetes tárgyalások szerint a tudományos és 
művészeti élet olyan országosan, illetve nem
zetközileg is elismert személyiségei tisztelik 
meg községünket látogatásukkal, akiknek 
előadása a legszélesebb közönség érdeklődé
sére tarthat számot. A Herceghalmi Községi 
Könyvtárban, illetve alkalmanként a Kultu
rális Egyházi Központban megtartandó ese
ményekre tavasszal és ősszel havi rendsze
rességgel kerül sor. A március 15-i ünnepség 
bevezetéseként Községi Könyvtárban márci
us 9-én pénteken 18 órakor „Nemzet, forra-
dalom, liberalizmus” címmel Tőkéczki Lász
ló történész tart előadást, és ez egyúttal nyi
tórendezvénye a HELCEGHALMI CIVIL 
AKADÉMIA programsorozatnak. Minden 
érdeklődőt szeretettel várunk. A HCA civil 
jellegét többek között az biztosítja, hogy az 
előadók meghívására a település lakói javas
latot tehetnek.

Erdősi László, polgármester
Dr. Szmodis Jenő,  jegyző

A Manóház baba-mama klub szeretettel vár 
egy baba-mamás beszélgetésre! 
Meghívott előadókkal társaloghatsz az élet 
fontos kérdéseiről, meglepően másképp. 

Ezalatt gyermekeink a baba-mama klub 
megszokott vidám környezetében játszhatnak.  

Első alkalom: 2012. március 9. péntek, 9:30.

E-mail: tihanyi.judit3@gmail.com

www.alphaestek.hu

VAN AZ ÉLETNEK 
ÉRTELME?

Van    Nincs, de ezt nem tudom elfogadni

Nincs    Van, de még nem találtam meg

ALPHA délelőtt Herceghalomban

FELHÍvÁS
az orvosi ügyelettel kapcsolatban

Az orvosi ügyeleti szolgálat
24 órássá történő kibővítésével

összefüggésben kérem 
Herceghalom polgárait,

hogy az ügyeleti szolgálattal
kapcsolatos tapasztalataikat

írásban juttassák el a Polgármeste-
ri Hivatalba. Észrevételeiket

a polghiv@herceghalom.hu e-mail 
címen is várjuk.

Együttműködésüket köszönöm.
Erdősi László polgármester
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DÁTUM TERvEZETT NAPIRENdI PONTOK 

január 17. 
Közmeghallgatással egybekötött falugyűlés. 
Tájékoztatás a 2012. év legfontosabb feladatairól 
Aktuális ügyeink 

február 14. 

Az önkormányzat 2012. évi költségvetésének tárgyalása 
Háziorvos, gyermekorvos, védőnő, fogorvos beszámolója 
A Biatorbágy Városért Közbiztonsági Alapítvány beszámolója 
A Budaörsi Természetvédő és Állatvédelmi Egyesület beszámolója 
A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság 2012. évi munkaterve 
Kulturális események rendezvény naptára 
Március 15i ünnepség előkészítése 

március 13. 

Az önkormányzat 2012. évi költségvetésének tárgyalása 
Május 1. ünnepi program előkészítése 
Gyermeknap előkészítése  
Az önkormányzat 2012. évi Közbeszerzési Tervének megvitatása 
Felsőoktatási pályázat útján nyújtott ösztöndíj az elmúlt időszak tapasztalatai 
Civil szervezetek támogatása  

április 24. 

Az Önkormányzat 2011. évi költségvetésének módosítása 
Az Önkormányzat 2011. évi zárszámadásának beterjesztése 
A Polgármesteri Hivatal adóztatásról szóló beszámolója 
Időszerű tennivalók az önkormányzat közterületein, zöldfelületein 
A bűnmegelőzés és közbiztonság helyzete Herceghalomban, beszámoló a körzeti megbízottak 
munkájáról 
A 6. óvodai csoport beindítása az igények és lehetőségek szerint 

május 15. 

Az Önkormányzat 2011. évi zárszámadásának elfogadása 
Beszámoló a gyermekjóléti szolgálat 2011. évi munkájáról 
Gyermekvédelmi beszámoló megtárgyalása 
Pedagógus Nap előkészítése 
Augusztus 20i ünnepség előkészítése 

június 5. 

Semmelweis Nap és a Köztisztviselők Napjának előkészítése 
Díszpolgári cím adományozása 
Augusztus 20i ünnepség előkészítése 
Általános Iskola, Óvoda és Községi Könyvtár 2012/2013. évi tanrendjének elfogadása 

szeptember 4. Az Önkormányzat 2012. évi költségvetésének módosítása 
Felsőoktatási ösztöndíjpályázatok elbírálása 

szeptember 25. 

Az önkormányzat 2012. évi költségvetése I. félévi beszámolója 
Herceghalom Gyermekeiért Alapítvány tájékoztatója 
Az Általános Iskola és Óvoda beszámolója a 2011/2012. tanév zárásáról és a 2012/2013. tanév 
nyitásának tapasztalatairól 
A Humán és Környezetvédelmi Bizottság és a polgármester tájékoztatója a szociális 
segélyezésről és juttatásokról 
Az önkormányzat 2013. évi belső ellenőrzési tervének elfogadása 
Október 6i ünnepség előkészítése  
Október 23i ünnepség előkészítése 
Mikulás ünnep programjának megbeszélése 
Idősek karácsonya 

november 27. 
Az önkormányzat 2012. évi költségvetésének harmadik negyedévi beszámolója 
Az önkormányzat 2012. évi költségvetési rendeletének módosítása 
Az önkormányzat 2013. évi költségvetési koncepciójának elfogadása 

december 11. 

Az önkormányzat tulajdonában álló lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérletéről 
szóló rendelet felülvizsgálata 
A helyi iparűzési adóról szóló rendelet felülvizsgálata 
Az idegenforgalmi adóról szóló rendelet felülvizsgálata 
A napközis térítési díjak megállapításáról szóló rendelet felülvizsgálata 
A köztisztaságról szóló rendelet felülvizsgálata 
Az önkormányzati tulajdonú vízi közműből szolgáltatott ivóvíz és a biztosított 
csatornaszolgáltatás díjának megállapításáról szóló rendelet felülvizsgálata 
A közüzemi kompenzációról szóló rendelet megvitatása 
Családi és egyéb események megrendezésének térítési díjairól szóló rendelet felülvizsgálata 
Közmeghallgatás előkészítése 
A Képviselőtestület 2013. évi munkatervének  összeállítása 
A Polgármesteri Hivatal köztisztviselői részére megállapítandó teljesítményértékelési rendszer 

 

A Képviselő-Testület 2012. évi munkamenete
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Megszűnik a
transzformátor állomás

Az ELMŰ több éve hú
zódó hálózat átépítése 
valósult meg Herceg
halomban az elmúlt idő
szakban. A zord időjá
rás ellenére a VILL-
GENERÁL Kft. a Gesz
tenyés út 229 hrsz. 
711/20 számú ISZTRI állomás kiváltásának, 
illetve új kompakt állomás létesítésének 
munkálatait végezte el. Ezzel a Gesztenyés 
úti park mellett lévő bekerített transzformá
tor állomás megszűnik, helyette az ÁKI terü
letén egy új trafóállomást telepítenek. 
Az Akácos úton lévő 20 kV-os hálózatot ösz
szekötik a Liget utcában lévő 20 kV-os háló
zattal (ez földkábel) mely csatlakozik az új 
állomáshoz. Ezt követően az erdőn áthaladó 
hálózatra nincs szükség (elbontására nem le
het tudni, mikor kerül sor) viszont a folyto
nosság a Liget utca, Gesztenyés út, Akácos 

út, valamint a Füzes 
utcán áthaladó 20 kV-
os hálózat között lét
rejön.
Tájékoztatjuk Önö
ket, hogy a Geszte
nyés út óvodától a 
100-as útig terjedő 
szakaszán a közvilá

gítási hálózat meghibásodott. Ez a probléma 
független az előbb leírt munkálatoktól. A kö
tegelt nagyfeszültségű kábelek elöregedtek, 
szigetelésük feltehetően az egyre nagyobb 
igénybevétel miatt összeolvadt és zárlatossá 
vált. A teljes csere szükséges, melyre a közel
jövőben kerül sor.

Pál Gábor

Ismét kéményseprés

Értesítjük a Tisztelt Lakos
ságot, hogy a Magyar Ké
mény Kft. Herceg ha lom 
területén 2012. február 13. 
és 2012. március 6. között 
látja el a kötelező kémény
seprő-ipari köz szolgáltatás 
körébe tartozó feladatokat.
Alapdíjak:
Egyedi szilárd, nyitott kémény: 3 110 Ft
Egyedi gázos, nyitott kémény: 3 105 Ft
Egyedi gázos, zárt kémény: 4 065 Ft
Tartalék kémény: 1 770 Ft
A társaság munkatársai, 4 fő névre szóló 
megbízólevéllel rendelkeznek.
Kérjük a Tisztelt Lakosságot, segítsék a ké
ményseprők munkáját, tevékenységük életet 
menthet!

Polgármesteri Hivatal

Új védőnő 
Herceghalomban

Tájékoztatjuk Önöket, 
hogy Molnárné Bagi 
Ágnes, aki nyolc éve 
látta el Herceghalomban 
a védőnői feladatokat, 
február 1-től más tele
pülésen folytatja tevé
kenységét.
Nem teljesen szakadt el községünktől, mivel 
az új védőnő helyetteseként szükség esetén to
vábbra is részt vesz az ellátó munkában, illet
ve látogatni fogja herceghalmi kismamákat.
Községünk új védőnője, Mészáros Katalin 
(aki eddig Bagi Ágnes helyettese volt), végzi 
el a szükséges feladatokat. Védőnői tanács
adás hétfőn 9.00 órától 11.00 óráig a tanács
adó helyiségben csecsemők és kisgyermekek 
számára. Csütörtökön 9.00 órától 11.00 óráig 
várandós kismamák számára. A szakorvossal 
tartott tanácsadás ideje változatlan.
Telefonszáma: 06-70/372-8447

Mészáros Katalin védőnő

Herceghalom Község Önkormányzata tájé
koztatja a Tisztelt Lakosságot, hogy 2012. 
február 1-től március 31-ig egy személyi se
gítő tevékenykedik községünkben. A hivatal 
azzal a nemes feladattal bízta meg Pozsgainé 
Ekler Andreát, hogy ismerje meg az itt élő 
idős embereket, azok mindennapos gondjait, 
problémáit és nyújtson segítséget azok meg
oldásában. 
Megkérdeztük Pozsgainé Ekler Andreát, 
mit is jelent ez a szolgálat, milyen konkrét se
gítséget tud adni az itt élő időseknek?
Szeretettel látogatok el minden idős ember 
otthonába, ahol megoszthatják velem azokat 
a gondokat, amelyekről úgy érzik, hogy ne
hézséget jelentenek az életükben. Természe
tesen mondandójukat a legdiszkrétebben 
kezelem, ez kötelező e tevékenység során.
Minden ember más és más, problémáik is kü
lönböznek egymástól. Egyedileg kell kezelni 
azokat. Azt kérem, hogy fogadjanak engem 
bizalommal otthonaikban, én is bizalommal 
fordulok mindannyiukhoz.

A Herceghalomi Hírmondó következő 
(XIV. évf. 3.) lapszáma várhatóan
2012. 13. hetében jelenik meg.

Lapzárta március 13-án lesz.
Kéziratokat, hirdetéseket ezidáig

lehet leadni a polgármesteri hivatal
titkárságán, vagy küldhetők el

a fenti e-mail címre.

Az Agrogét Kft. és a Polgármesteri
Hivatal kéri a Tisztelt Lakosságot,

ha az időjárás ismét havazásra fordul, 
gépkocsijaikkal – főként a szűkebb

utcákban – ne az út szélén parkoljanak.
A hóeltakarító (útsózó) autó munkáját

segítsék azzal, hogy ingatlanaikon
parkolnak, ha arra meg van a lehetőség!

Köszönjük segítségüket!

Herceghalomi 
Hírmondó

Megjelenik havonta
Kiadja: 

Herceghalom Önkormányzata
Tel.: 23/530-560

E-mail: polghiv@herceghalom.hu
www.herceghalom.hu

Felelős szerkesztő:  Szabó György
Tel.: 23/319-038 • 06-30/512-3810

E-mail: szgyorgy.szabo@gmail.com

ISSN: 2063-0778
 

Nyomdai munkák:

Nyomdaipari Kft.

Milyen garanciát lát a gondok megoldására, 
lehet egyáltalán garanciáról beszélni?
Én mindenkit úgy keresek fel, hogy bármi
lyen problémát meg fogunk próbálni megol
dani. 
Minden apró emberi segítség fontos lehet!
Kérjük, fogadják Ekler Andreát szeretettel, 
aki önkormányzattól kapott megbízólevéllel 
rendelkezik.

Szabó György

Humán-kapcsolattartó Herceghalomban

Pozsgainé Ekler Aranka
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Még egyszer a járási
székhely kijelöléséről

Mint arról a Hírmondó októberi számában 
beszámoltunk, a Képviselő-testület elutasí
totta Budakeszi Önkormányzatának azon ké
rését, hogy támogassuk városuk járási szék
hellyé történő kijelölését. A Képviselő-testü
let döntését annak figyelembevételével hozta 
meg, hogy Herceghalom idősebb korú lako
sainak, akik nem rendelkeznek gépkocsival, 
Budaörs könnyebben megközelíthető, mint 
Bu dakeszi, ami tömegközlekedéssel sem 
Her  ceghalomból, sem Törökbálintról, sem 
Biatorbágyról nem közelíthető meg.

Szerkesztőségünk egy sajtótájékoztatón úgy 
értesült, hogy távlati tervek között szerepel 
ugyan a tömegközlekedés kiépítése, azonban 
erre a közeljövőben nem lehet számítani.

Az utóbbi időben fokozódni látszik a város 
járási székhellyé nyilvánítása melletti lobby
tevékenység. Budakeszi mellett érvelők leg
inkább azt hangoztatják, hogy a város felké
szült a feladatok ellátására. Véleményünk 
szerint Budaörs ugyanolyan felkészült a fel
adatok ellátására. Tudomásunk szerint kor
mányzati szinten nem történt meg annak 
meghatározása, hogy milyen feladatokat kap
na egy járási székhely. Mint azt Csenger-
Zalán Zsolt országgyűlési képviselő a falu
gyűlésen elmondta, még számtalan változat 
van a döntéshozók előtt, még koránt sem dőlt 
el, hogy a járások határait miként határozzák 
meg.

Mindezek ellenére indokoltnak látszik, hogy 
az üggyel kapcsolatos véleményünkről a leg
magasabb szinten tájékoztassuk a döntésho
zókat. 

Sz.Gy.

Tisztelettel meghívom Önöket az 1848–49-es forradalom
és szabadságharc emlékére rendezett ünnepségre,
melynek időpontja 
2010. március 15. csütörtök, 18.00 óra, 
helyszíne a Kulturális Egyházi Központ. 
17 órától varga Imre lovas huszárjai invitálják a lakosságot. Ünnepi köszöntőt mond Csizmadia Zsuzsa alpolgármes
ter, majd iskolánk tanulói és a Labdarózsa Kórus előadását láthatják. A műsor után adjuk át a Herceghalomért díjat.
A hagyományoknak megfelelőn koszorúzás következik a Millecentenáriumi emlékműnél, majd azt követően fáklyás 
felvonulásra hívom a jelenlévőket. Az ünnepi megemlékezés zárásaként forró teára várjuk a felvonulókat a Kulturális 
Egyházi Központban.

Erdősi László polgármester

Meghívó
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Mackónap

Az iskolában és az óvodában feb
ruár 2án immár hagyományosan 
megtartottuk „Mackó napunkat”. 
Ebben az évben az alábbi belépő
vel lehetett az iskolába bejutni:
„Morcos most a medve kedve,
Adjál neki mézet reggel, este.”
A gyerekek 350 darab macit hoztak, első helyezett a 7. osztályosok ál
tal nevezett maci lett.

Kis matematikus verseny

Február 25-én rendeztük meg a Zsámbéki-medence kis matematiku
sa versenyünket. Nyolc környező település iskoláinak részvételével, 
öszesen 45 gyerek jutott a döntőbe.

Előzetes

Március 5-9-ig Gergely-járás keretében ismerkednek meg leendő első
seink az iskolával. Az érdeklődő szülőket és óvónőket szeretettel vár
juk nyílt napjainkra.
Március 22-24-ig Tavaszi zsongás programsorozatunkon második al
kalommal szervezzük meg a herceghalmi kisállat kiállítást és vásárt, 
valamint az iskola ökokertjének rendezésére is sort kerítünk. Családok 
megjelenésére számítunk.
Március 26-27-én vers- és prózamondó versenyt hirdetünk. 
Március 30-án gyerekek és felnőttek örömére palacsintás napot tar
tunk.

Varga Tóth Csaba iskolaigazgató

Farsang az óvodában és az iskolában

Február 10én rendezték meg 
mindkét intézményben a hagyo
mányos farsangi télbúcsúztatót. 
Az óvodában reggel jelmezbe öl
tözött gyerekektől voltak hango
sak a termek. A délelőtt farsan
gi ünnepkörhöz tartozó játékok
kal telt el.
Az iskolában délután 16 órakor 
kezdődött a hagyományos jelmezverseny. 42 egyéni versenyző mu
tatkozott be a közönségnek, majd minden osztály csoportosan is elő
adott egy rövid műsort, természetesen jelmezben. Mivel ez verseny 
is volt, a zsűri úgy döntött, hogy 
minden résztvevő kapjon kisebb - 
nagyobb ajándékot. A jelmezver
senyt követően fél kilencig discó 
volt a sportcsarnokban. Vidáman 
és főként hangosan ropták a táncot 
gyermekeink.
Köszönjük a szülők segítségét a 
jelmezek elkészítéséhez, a farsan
gi bál büféjének előkészítési mun
kálataiban, majd az árusításban.

Hírek az óvoda életéből

Az iskolaérettségi vizsgálatok februárban zajlanak az Óvoda épületében.
Az érintett szülők erről kaptak már tájékoztatást az óvodapedagógusok-
tól.
Az óvodai beiratkozás időpontja: 
2012. 03. 19.   8.0012.00 óráig
2012. 03. 20.   8.0012.00 óráig
2012. 03. 21.   12.0016.00 óráig
A beiratkozás helye: az óvoda vezető irodája.
A beiratkozáshoz szükséges: 
– a gyermek születési anyakönyvi kivonata
– a gyermek lakcímkártyája
– a gyermek TAJ kártyája

Farsang az oviban

Farsang a suliban

A nagycsoportos óvodások életében sorsukat 
meghatározó döntések meghozatalára kény
szerül a szülő a következő napokban.

Tudjuk, hogy Ő mindig a legjobbat szeretné 
gyermekének, de nem mindig szerencsés, ha 
gyermeke kívánságát figyelembe sem véve, 
a saját vágyait beteljesítve hozza meg dön
tését. Néhány gondolattal szeretném segíteni 
Önöket a döntés meghozatalában.

A fejlődés több tényező kölcsönhatása ered
ményeként, a természet és társadalom: az 
öröklött és tanult kölcsönhatásában valósul 
meg. A fejlődésbe az öröklött genetikai kód 
visz szabályszerűséget, de egyedivé is teszi a 
környezettel kölcsönhatásba kerülve.

Az „iskolaérettségről”
A különböző gyermekeknél más-más módon 
érvényesülnek ugyanazon környezeti ténye
zők a reakciókészségük, érzékenységük, ge
netikai adottságaik függvényében. A gyer
mek fejlettségét az öröklött és veleszületett 
adottságai, a belső fejlődésének törvénysze
rűségei /érés/, a szűkebb és tágabb környeze
tének hatásrendszere, e tényezők kölcsönha
tása határozza meg.

Minden tényező fontos, de szerepe és jelen
tősége nem azonos a gyermekek fejlődési fo
lyamatában.

Az emberi adottságok, a gyermek családjá
tól örökölt adottságai, képességei, az adott 
gyermek sajátos genetikai adottságai segítik 

a környezeti hatások érvényesülését: a gyer
mek tulajdonságai, képességei kialakulhas
sanak. A környezeti hatások eredményes
ségét nagyban befolyásolja, hogy megfele
lő időben érik-e gyermeket a hatások: a bel
ső fejlettségi szintje megérett-e, alkalmas-e a 
hatások befogadására?

Az azonos életkorban levő gyermekek külön
bözőek. Az egyik gyermek már ötéves kor
ban elér egy fejlettségi szintet, a másik csak 
hat, hétéves korára jut el ugyanoda. Tehát az 
azonos életkorú gyermekek különbözőek, 
de sok hasonlósággal is rendelkeznek: min
den óvodáskorú aktív, mozgékony, sokat be
szél, kérdez, a fantáziája élénk, az érzelmei 
irányítják, utánozza társait, a hozzá kötődő 
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felnőttet, stb. Ezeket a tulajdonságokat hív
ja a pszichológia életkori sajátosságoknak. 
Az életkori sajátosságok minden gyermek
nél egyedi módon nyilvánulnak meg. Min
den gyermek a saját belső törvényszerűségei 
szerint fejlődik.

A másik hasonló korú gyermekkel való ösz
szehasonlításhoz szükséges az adott életkor
ra jellemző sajátosságok ismerete!

A szülő spontán segíti gyermekének fejlő
dését, a pedagógus felkészülten, tudatosan 
igyekszik hatni a gyermekre. A fejlődés és 
fejlesztés együtt valósul meg.

A 6-7. életév választóvonal a gyermekek fej
lődésében, hiszen ebben a korban érik meg 
a gyermekek döntő többsége az iskolai élet 
megkezdésére. Nem minden ebben a korban 
levő gyermek! A fejlettség elérésében a gene
tikai adottságoknak, a családi hatásoknak, a 
szülői háznak ugyanakkora szerepe van, mint 
az óvodai nevelésnek.

A gyermek fejlettsége vagy fejletlensége mi
att egyoldalúan egyetlen tényező sem tehe
tő felelőssé!
A gyermek fejlesztése az óvodába kerülés 
pillanatában kezdődik, az óvodai nevelés 
egész időtartamára és valamennyi gyermekre 
kiterjed. A három, négy éven át tartó nevelés 
az egész személyiség fejlesztésére irányul.
Nem a tanulási képességek, részképességek 
célzott fejlesztésére korlátozódik!
Az iskolai életmódra felkészítés nem funk
ciója, hanem eredménye az óvodai nevelés
nek. Az óvodai évek a boldog gyermekkor át
élését segítik a gyermekeknek, ha a fejlesztés 
nem öncélú gyakoroltatás!

Hagyjuk meg gyermekeinknek legalább az 
óvodai évek alatt a boldog gyermekkor ér
zésének megélését, hiszen később már erre 
nem lesz lehetőségünk, ahogy Popper Péter 
mondja „Az indusztriális pedagógia futósza-
lagként működik. A futószalagra hatéves ko-
rában, amikor szalagérett, ráállítják a gyer-
meket, és minden tanórán rászerelnek egy kis 
többlettudást irodalomból, fizikából, mate-
matikából stb. Tizennyolc év múlva, mint dip-
lomás álértelmiségi, lelép a futószalagról. 
Jogász, orvos, mérnök lett belőle. Jó gye-
rek az, aki megadóan hagyja, hogy a tudás-
elemeket fokozatosan rászereljék. Rossz, aki 
ágál, vagy számára túl lassú, vagy túl gyors 
a futószalag sebessége. Ezeket, mint lelki be-
tegeket, pszichológushoz, pszichiáterhez, ne-
velési tanácsadóba kell küldeni.”

Márkusné Vörös Ibolya óvodavezető,
közoktatási szakértő

SIKERES SZEREPLéS

A Horizont Magazin augusztusban pályázatot hirde
tett meg gyermekek részére „Az én otthonom” cím
mel, amelyre rajzokat és fotókat lehetett beküldeni.
A pályázatra 236 pályamű érkezett – mint arról a Ho
rizont Magazin beszámolt januári számában. 

Tarján Emese a Herceghalmi Általános Iskola 5. 
osztályos tanulója festményével első helyezést ért el a 
10–14 éves korosztályosok között.
Festményének címe: Ősz a Vitális Parkban.
Gratulálunk Emesének és várjuk a további fest-
ményeket.

Látogasson el weboldalunkra:
www.hhkonyvtar.hu, hogy ne maradjon le 
semmiről.

MEGHÍvó
2012. március 2-án, pénteken este 18.00 órá
tól ismét eljön hozzánk a Mester Csaba ve
zette magyarországi Bruce Springsteen Klub.
2012. március 9-én, pénteken 18.00 órától 
„Nemzet, forradalom, liberalizmus” címmel 
a Könyvtárban tart előadást Tőkéczki Lász-
ló politológus, történész, egyetemi docens, a 
Művelődéstörténeti Tanszék vezetője, a Való
ság főszerkesztője, a Hitel szerkesztője, a TIT 
alelnöke.
MEGTÖRTÉNT
A Magyar Kultúra napján 2012. január 26-án 
– már hagyományosan a Könyvtárban – ke
rült megrendezésre a Kazinczy Szépkiejtési 
verseny, amelyen idén 26 tanuló vett részt.
A zsűri tagjai varga-Tóth Csaba (elnök), 
Patakiné Bitay Adél, vitovszkyné varga 
Izabella és Jóna dávid voltak.
Eredmények:
3–4. osztály
1. helyezett: Górecka Liliana (4.)
2. helyezett: Orbán Rebeka (4.)
3. helyezettek: Horváth Laura
 Beck Ádám (3.)
5–6. osztály
1. helyezettek: Tessenyi Zsuzsanna (6.)   
 Bíró Boglárka (5.)
2. helyezett: Farkas Nóra (5.)
3. helyezettek: Brüll Kamilla
 Venyige Dorina (6.)
7–8. osztály
1. helyezett: Kristyák Petra (7.)
2. helyezett: Juhász Bettina (7.)
3. helyezettek: Kerekes Róbert (8.)
 Vass Dániel (7.)
Könyvtárunk szervezésében tanulóink a „7 
mérföldes csizmában heted 7 határon át” című 

Országos Mesevetélkedőn vesznek részt. A 
négy fordulóból álló helyi megmérettetés fél
idejénél vagyunk. Részletek a honlapunkon.

2012. február 24én 16.00 órakor Tarbay Ede 
író, a Varjúdombi mesék, a Vuk és a Tüskevár 
forgatókönyvírója volt vendége a Könyvtár
nak, akivel Jóna dávid beszélgetett.
Már a 16. századtól kezdve a korábbi templo-
mi himnuszok nyomán szerte Európában nép-
himnuszok, nemzeti himnuszok éneklésével 
jelezték összetartozásukat az országok lakói. 
Magyarországon még a 18. században is az 
„Ah, hol vagy magyarok tündöklő csillaga” 
és a „Boldogasszony anyánk” kezdetű vallá-
sos énekeket énekelték néphimnusz gyanánt. A 
református magyarság a „Tebenned bíztunk, 
elejétől fogva” (90. zsoltár) énekelte. Népsze-
rű volt – a hatóságok által többször betiltott – 
ún. Rákóczi-nóta is. Ez utóbbit Hector Berli-
oz és Liszt Ferenc is megzenésítette.
Kölcsey verse 1823 januárjában akkor kelet-
kezett, amikor a bécsi udvar alkotmánytipró 
intézkedéseket hozott. Törvénytelenül soroz-
ták be a katonákat, az adószedés miatt forron-
gott az ország. Veszélyben volt az ország füg-
getlensége, fokozódott a jobbágyok nyomora. 
Ebben a helyzetben a költő Istenhez fordul, 
s a százados szenvedések jogán kér áldást a 
magyarra. 1823. január 22-én fejezte be Köl-
csey Ferenc nemzeti imánk, a Himnusz írását. 
1989-től ezen a napon ünnepeljük a Magyar 
Kultúra Napját.
Az évfordulóval kapcsolatos megemlékezések 
alkalmat adnak arra, hogy nagyobb figyelmet 
szenteljünk hagyományainknak, nemzeti tu-
datunk erősítésének!
Legyen Ön is a facebookon a Herceghal-
mi Könyvtár ismerőse (már több mint 500-
an megtették!).

Hírek a könyvtárból
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CIvIL HÍREK A HEKKE TERvEI

Jó kapcsolatot és aktív együttműködést ápo
lunk az iskolával és az óvodával is. 2012ben 
szeretnénk továbbra is aktív szereplői lenni a 
helyi közösség életének, tovább vinni a már 
bevált, megszokott programokat, folytatni a 
helytörténeti kutatást és segíteni a közösségi 
élet fejlődését, természetesen más civil szer
vezetek bevonásával.

Klubjaink, rendszeres programjaink:
• FOTóKLuB 
Kristóf István vezetésével a település hob
bi fotósainak klubja. Közös fotótúrák, szak
mai programok alkotják a klub tevékenysé
gét. A fotóklub kedvelt témája Herceghalom 
és környéke. 2011ben a Fotóklub készítet
te el az Országos Tájérték pályázat települé
si anyagát, mellyel első díjat nyert települé
si kategóriában. A klub idén egy fotókiállí
tást is tervez, melyet az augusztus 20-i ün
nepségekhez csatlakozva szeretnénk lebo
nyolítani.
• HELYTÖRTÉNETI KLuB 
dr. Lipka Sándorné vezetésével a Tájérték 
pályázat összeállítása során a munkában részt 
vevő személyek hozták létre a klubot még 
2010-ben, mely a település múltjával kapcso
latos dokumentumokat, történeteket gyűjti, 
rendszerezi, digitalizálja. Rövid távú célként 
egy virtuális falumúzeum kialakítását tűztük 
ki, hosszú távú célunk pedig egy olyan kiad
vány összeállítása, mely méltó folytatása, ki
egészítése Góg Mátyásné: Herceghalom mo-
nográfiája című könyvének.
A klub idén egy Helytörténeti napot is tervez, 
melyet szintén az augusztus 20i ünnepségek
hez szeretnénk kapcsolni.
• NYELvKLuB
Az egyesület szeretné összehozni azokat az 
embereket, akik közösen kívánnak nyelvet ta
nulni, gyakorolni. Önképzőkör jelleggel mű
ködő klub, mely heti rendszerességgel tart
ja foglalkozásait, igény szerint kialakítva a 
nyelvek és szintek csoportjait. A nyelvklub 
célja lehetőséget biztosítani a meglévő nyelv
tudás szinten tartására angol, német, francia 
nyelven.
Az orosz nyelv kezdő – újrakezdő szintről in
dul újra február 1-től Czinege Jánosné veze
tésével.
• vILÁGNYITOGATó
A tavalyi tanévben indult programsorozatot a 
felsőtagozatosok számára szerveztük kétha

vonta a könyvtár dolgozóinak aktív segítsé
gével. A program során érdekes, kevésbé is
mert foglalkozású embereket hívtunk meg, 
egy-egy workshop jellegű foglalkozás meg
tartására.
A program célja az, hogy segítse a gyerekek 
pályaorintációját, hogy „kinyissa számukra a 
világot”. Elsősorban olyan helyieket és kör
nyékbelieket kértünk fel, akik érdekesen és 
gyerek centrikusan tudták bemutatni munká
jukat. A program során figyelembe vettük az 
ifjúság igényeit, érdeklődését is. A tervek sze
rint a programot az iskolával közös szerve
zésben 2012ben nyolc alkalommal rendez
zük meg Csóka Ágnes vezetésével.
• EGÉSZSÉGKLuB
Czinege Jánosné vezetésével 2010ben in
dult el az egészségklub, mely a természetes 
gyógymódok, az egészséges életmód egy-
egy aktuális témáját dolgozza fel. A klub
napokon egy rövid előadás hallható, me
lyet beszélgetés követ. Az idei évben a te
lepülésen élő, itt dolgozó egészségügyben 
érintett szakembereket szeretnénk meghívni 
egy-egy alkalomra. A klubfoglalkozásokat 
péntek esti időpontra szervezzük, hogy mi
nél többen, a település minél szélesebb ré
tege részt tudjon venni a programon. Terve
zett vendégek, témák: védőnő, nőgyógyász, 
jógaoktató, fejlesztőpedagógus, gyermekor
vos, kozmetikus stb.
• NYITOTT AuLA
Minden hónap utolsó szombatján a torna
csarnok aulájában és a csarnokban lehetősé
get biztosítunk arra, hogy településünk lakói 
– családok, fiatalok, idősek – közösen tölthes
sék el szabadidejüket.
A csarnokban focizunk, labdázunk, fogócs
kázunk, az aulában kézműveskedünk, kártyá
zunk, társasjátékozunk. Alkalmanként közös 
interaktív játékokkal, beszélgetéssel és forró 
teával, zsíroskenyérrel várjuk vendégeinket. 
Az idei összejövetelek alkalmával az ifjúsági 
klubbal közösen szeretnénk esti asztalitenisz
szel zárni a programot.
Az egyesület részéről a programot Stark Esz-
ter koordinálja.

Rendezvények:
• MÁJuSFA ÁLLÍTÁS
2011-ben újra Májusfát állítottunk Herceg-
halomban a Kulturális egyesület és az Ifjúsági 
klub közös vállalásaként. Az idén szeretnénk 

erre az alkalomra egy, a környéken működő 
gyermek és felnőtt néptánccsoportot is meg
hívni. A Májusfa állítás ideje hagyományosan 
a majális-program előestéje, április 30. 
• MAGTÁROGATó
Már hagyományos őszi rendezvény, mely
nek apropóját és helyszínét a Magtár adja. Az 
épületben kiállításokat, helytörténeti progra
mokat mutatunk be, melyeket településünk 
egy-egy alkotó személyének, közösségének 
bemutatásával fogunk kiegészíteni. A rendez
vény a Kistérségi fesztiválhoz kapcsolódóan 
szeptemberben kerül megrendezésre a telepü
lési civilszervezetek széleskörű bevonásával.
• CSALÁdI NAPOK
Az egyesületünk tagjai az év során havi rend
szerességgel találkoznak az egyesületi klub
napokon. 2012ben szeretnénk ezeket rend
szeres színházlátogatásokkal és még két csa
ládi programmal kiegészíteni, egy helyben 
megtartandó családi délutánnal, és egy közös 
kirándulással.

Egyesületünk fontos feladatának tekinti a tele
pülés civil szervezetei és klubjai közötti kap
csolatok erősítését. Ezért május-június folya
mán egy közös szabadtéri, főzéssel, játékos 
feladatokkal tarkított programot tervezünk 
megvalósítani. Az eseményre Herceghalom 
minden civil szervezetét, klubját szeretettel 
várjuk.

Czinege Jánosné elnök

Herceghalom Kultúrájáért Közhasznú Egyesület tervei
a 2012. évben
Egyesületünk fő célkitűzései közé tartozik a hagyományok felélesztése és ápolása, valamint új programok szervezése hagyományte-
remtő céllal. Az egyesület aktív tagjainak köszönhetően igyekszik részt vállalni a közösségi kulturális rendezvények megszervezésében 
és lebonyolításában, legyenek azok más civil szervezetek vagy az önkormányzat és intézményeinek rendezvényei. Ilyen a Gyereknap 
vagy az Adventi vásár.

ELHuNYTAK 
Molnár Gyuláné, (sz.1934.)

Jávorszki Sándor, (sz.1938.)

NYuGODJANAK BéKéBEN!

ANYAKÖNYVI HíREK

MEGSZÜLETTEK
Tigyi árpád és Görög Veronika

kislánya – Tigyi Abigél
Németh Norbert és Németh-Saska Katalin 

kislánya – Németh Nóra Zoé

ISTEN éLTESSE ŐKET SOKÁIG!
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RENdőRSÉGI HÍREK

Körzeti Megbízottak fogadóórája, változások!

Tisztelt Herceghalmi Lakosok! 
Először is szeretnénk köszönetünket kifejez
ni Herceghalom lakosságának, akik eddig is 
napi szinten segítették munkánkat. Szeret
nénk továbbá egy rövid tájékoztatást adni a 
jogszabálymódosítások miatt szükséges vál
toztatásokkal kapcsolatban.
Sajnálatos módon a jogszabálymódosítások
nak köszönhetően 2012. február 1-től az ala
pítványunk – a többi hasonló alapítvánnyal 
együtt –, tekintettel annak más egyéb fel
adataira, céljaira, nem végezhet polgárőr te
vékenységet, ami pedig az egyik fő profilja 
volt. A 2012. február 1-jén életbe lépő Pol
gárőrségről szóló törvény szerint polgárőr te
vékenységet kizárólagosan az erre a célra lét
rehozott egyesület végezhet, a törvényben 
előírt megállapodások birtokában.
Szerencsére ezt a folyamatot előre látva, az 
Alapítvány segítségével 2006-ban létrehoz
tuk a Biatorbágy Polgárőrség és Önkéntes 
Tűzoltó Egyesületet. A polgárőrség tagjai 
között vannak vállalkozók, iparosok, kétke
zi munkások, értelmiségiek, diákok és termé
szetesen a körzeti megbízotti szolgálat tag
jai is. Alapítványunk 2011. december 31-ig 
hivatalosan átadott minden olyan technikai 
eszközt a Polgárőrség részére, amely a jár
őrtevékenység végzéséhez szükséges, így a 

Tájékoztatjuk önöket, hogy Biatorbágy – 
Herceghalom Körzeti Megbízotti Szolgálat 
2011. 12. 01-től egy fő körzeti megbízottal 
gyarapodott, Sturovics Gábor r.törm úr sze
mélyében. 
Sturovics úr elsődleges feladata Biatorbágy 
Szarvas hegy és Pecató közötti hétvégi házas 
területen a körzeti megbízotti feladatok ellá
tása, de természetesen a két településen is fo
lyamatos szolgálatellátást végez. Kérjük, for
duljanak hozzá bizalommal. Sturovics Gá-
bor közvetlen elérhetősége: 06-30/464-2447 

Herceghalom Községet érintően a körzeti 
megbízottak területi elosztása, fogadóórája, 
elérhetősége a következőképen alakult:
Szolgálatvezető: Pénzes László r.ftzls „régi” 
Bia területe (Vendel-park). Fogadóóra min
den páratlan héten hétfőn 16–18 óra között, 
Biatorbágy Széchenyi utca 2/1 szám alatt. 
Elérhetőség: 06-30/868-4561 és 06-20/489-
6701, e-mail: penzes.police@g.mail.com  
Cseh István r.zls Herceghalom területe. Foga
dóóra minden páros héten szerdán 16–18 óra 
között, Herceghalom Gesztenyés utca  13. 
(2012. március 1-től!).
Elérhetősége: 06-30/998-7338 

A körzeti megbízotti szolgálat munkatársai 
közé tartozik Fehér Richárd r.törm úr, aki

nek kiemelt feladata a területen szükséges jár
őrtevékenység végrehajtása, valamint polgár
őrségekkel kapcsolatos feladatok elvégzése.  
Elérhetősége: 06-30/206-3389    

A körzetekben, valamint a fogadóórákon tör
ténő helyettesítéseket a területen dolgozó 
rendőrök hajtják végre! 
Körzeti megbízotti szolgálat elérhetősége:
Iroda: Biatorbágy, Széchenyi utca 2/1.    
Herceghalom, Gesztenyés utca 13. 

Technikai okokból kihallgatásokat, panasz
felvételeket, egyéb írásos tevékenységet a 
biatorbágyi irodában lehet csak végrehajta
ni, herceghalmi irodában kizárólag tanács
adás történik! 

0–24 ügyeleti szám: 06-30/989-5142 
(Ezen a számon lehet elérni az ügyeletes kör
zeti megbízottakat, amennyiben azt az aktuá
lis szolgálati feladata lehetővé teszi! Tájékoz
tatásul: nem veheti fel a telefont a rendőr, ha 
már más ügyben intézkedik és a körülmények 
nem megfelelőek, ha járművet vezet, ill. a pa
rancsnoka szolgálati okból nem engedélyezi. 
Ilyen esetben, ha a gátló körülmények meg
szűnnek, és a hívó fél kijelezte a számát, visz
szahívásra kerül. Kérjük, hogy amennyiben 
nem tudja elérni az ügyeletest, és sürgős beje

lentést kívánnak tenni, akkor hívják a 112-es 
segélyhívószámot, vagy közvetlenül a Buda
örsi Rendőrkapitányságot a 06-23/505-400-as 
számon.) 

Fax: 06-23/311-113 (Bűnmegelőzési iroda)
E-mail: police@biatv.hu
Levélcím: 2051. Biatorbágy, Széchenyi u 2/1. 
2040 Budaörs, Szabadság utca 160.

Bűnmegelőzés Biatorbágy

munka megtorpanás nélkül folytatódik. Meg
kötöttük a szükséges megállapodásokat a Bu
daörsi Rendőrkapitánysággal, Biatorbágy Vá
ros Önkormányzatával, Herceghalom Önkor
mányzatával valamint a Pest megyei Polgár
őrszervezeten keresztül az OPSZ-szel is, így 
a polgárőrségünk rendelkezik a működéshez 
szükséges minden hivatalos megállapodással. 
Amennyiben a jövőben is igénybe kívánják 
venni a segítségünket a korábban megszokott 
módokon tehetik meg.
Segélykérés: 
06-30/989-8142 (KMB)
06-30/269-3107 (Polgárőrség)
Fax: 06-23/311-113
E-mail: police@biatv.hu
Levélcím: 2051 Biatorbágy, Széchenyi utca 2/1

Pénzes Ferenc, Polgárőr Egyesület elnöke
Székely Ferenc, Alapítvány titkára

Herceghalom közbiztonságáról
2012. február 1-től a Biatorbágy Nagyközség Közbiztonságáért Alapítvány kiemelten 
közhasznú szervezet eddigi tevékenysége, feladata megszűnik, helyébe megalakult a 
Biatorbágy Polgárőrség és Önkéntes Tűzoltó Egyesület.

RENdőRSÉGI
HÍREK
F.L. bolgár állampolgár feljelentést tett is-
meretlen tettes ellen, aki 2012. 01. 06-án 
a Gesztenyés utcában álló gépkocsiját fel-
törte és abból különböző tárgyakat tulaj-
donított el.
Az okozott kár: 150 000 Ft.
D.I. feljelentést tett ismeretlen tettes el-
len, aki 2012. 01. 13-án egy kővel bedob-
ta a Bem József utcában lévő családi háza 
ablakát.
Az okozott kár: 30 000 Ft.
R.Gy. feljelentést tett ismeretlen tettes el-
len, aki 2012. 01. 18. és 01. 25. közötti idő-
ben a Kiserdő utcában lévő még lakatlan 
házból a kazánt szakszerűen leszerelte és 
eltulajdonította.
Az okozott kár: 280 000 Ft
2012. január 17-én 10.00 óra körüli idő-
ben K.O. 28 éves bicskei nő az általa veze-
tett személygépkocsival közlekedett az 1. 
számú főúton Herceghalom lakatlan terü-
letén Bicske felől Biatorbágy irányába.
Haladása során nem az út és látási viszo-
nyoknak megfelelő vezetett, előzés közben 
a havas csúszós úton megcsúszott, áttért 
a menetirány szerinti baloldalra, ahol ösz-
szeütközött a vele szemben szabályosan 
közlekedő személygépkocsival. Az ütkö-
zés következtében az okozó gépkocsi az 
árokban állt meg, vezetője a gépkocsiból 
kirepült. A baleset következtében K.O. a 
helyszínen életét vesztette.

Szödényi Zita r.fhdgy

FELHÍvÁS
bűncselekménnyel kapcsolatban

2012. február 14-ről 15-re virradó 
éjszaka besurranásos lopásra ke-

rült sor Herceghalomban. A cselek-
ményt valószínűleg ugyanazon el-
követők hajtották végre, akik ezen 
az éjszakán a környező települése-
ken is betöréseket követtek el. Fel-
hívunk mindenkit, hogy éjszakára 
lakását, házát jól zárja be, bizton-

sági berendezéseit üzemeltesse.
A körzeti megbízotti ügyelet tele-

fonszáma: 06-30-98-95-142
Dr. Szmodis Jenő jegyző
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EGYHÁZI HÍREK

A BIAI SZENT ANNA PLéBÁNIA HERCEGHALOMI FíLIÁJA MÁRCIuS HAVI 
SZENTMISéINEK éS LITuRGIKuS ESEMéNYEINEK IDŐPONTJAI

KÖSZÖNTÜNK 10 éVE FELSZENTELT TEMPLOMuNKBAN!
„MEGKERESNI AZ EMBERT OTT, AHOL VAN, éS MEGAJÁNDéKOZNI ŐT

A HIT ÖRÖMéVEL.”

KÖZÖS RÓZSAFŰZÉR IMÁDKOZÁS 
minden Szentmise előtt 16.30 órai kezdettel.

A SZENTMISÉK szombatonként 17.00 órakor kezdődnek!
„KERESZTÚT A TEMPLOMBAN”  péntekenként 14.00 órától. 
Február 24-én, továbbá március 2-án, 9-én, 16-án, 23-án és 24-én, 
valamint április 6-án (Etyeken a Kálvária Dombon Nagypénteken).
Február 25. NAGYBÖJT „Betelt az idő, és elközelgett az Isten or-
szága. Tartsatok bűnbánatot, és higgyetek az evangéliumban.”
(Mk 1,15) A Szentmisei adományok gyűjtése a katolikus iskolák ja
vára. Szentmise után HAMVAZKODÁS.
Március 3. NAGYBÖJT „Ez az én szeretett Fiam, őt hallgassátok.” 
Iz 42,1; MTörv 18,15)
Március 10. NAGYBÖJT „Emészt engem a buzgóság házadért” 
(Zsolt 69,10)
Március 17. NAGYBÖJT „Aki hisz benne, az nem esik ítélet alá, de 
aki nem hisz, az már ítélet alá esett, mert nem hitt az Isten egyszü-
lött Fia nevébe.” (Jn 3,18)
Március 24. NAGYBÖJT „Aki nekem szolgál, kövessen engem, és 
ahol én vagyok, ott lesz a szolgám is. Azt, aki szolgál nekem, meg 
fogja tisztelni az Atya.” (Jn 12,26)
Március 31. VIRÁGVASÁRNAP, AZ ÚR SZENVEDÉSÉNEK 
VASÁRNAPJA „Hozsanna! Áldott, aki az Úr nevében jön…”
(Zsolt 118,26) 
Hétfő (március 05.,12.,19.,26.) esténként 18.00 órától szeretettel vá
runk minden érdeklődőt a KEK-be baráti kötetlen beszélgetésre az
zal a gondolattal, amellyel annak idején a Templomunkat felépítet
tük. Szeretnénk, ha mi herceghalmiak és barátaink e házban „itthon, 
otthon lennének”! Célunk hogy Herceghalom lakói e házba hazaér
kezzenek!

Felhívom figyelmüket, hogy Már-
cius 19-én Szent József, a Boldogsá
gos Szűz Mária jegyese, Március 
26-án Urunk születésének hírüladása 
(Gyümölcsoltó Boldogasszony) ün
nepéről emlékezünk meg egyházunk
ban.
A NÉGY EvANGÉLIuM (1. rész). 
A húsvéti jézusi közösség – abban az 
időben, amikor Pál hirdette az evan
géliumot és levelekben rögzítette a 
keresztény tanítást – megőrzi, formá
ba önti és írásba foglalja az Úrra való 
emlékezést. Az ősi közösség több 
nyelven, több formában és számos kifejező eszközzel beszél Jézus
ról, őrzi és vigyázza üzenetét. Feljegyzik Jézus szavait, összegyűjtik 
csoda tetteit. Összeszedik az emlékeket a kinyilatkozó Jézusról, aki 
a jövőt fedi fel tanítványai előtt, és kezdettől fogva beszél szenvedé
séről, haláláról és feltámadásáról részint, mint bűneinkért elszenve
dett haláláról (Máté, Márk és János), részint az elutasítás történeté
ről, amely tovább folytatódik a hittérítők elutasításában (Lukács). 
Folyt.köv.
Településünkön élő, dolgozó, látogatásra- pihenésre betérő jószán-
dékú, jóakaratú embertársunknak kegyelmekben gazdag, áldásos, 
békés, boldog 2012-es esztendőt kívánunk!
Egyházmegyénk hitéletéről a www.szfvar.katolikus.hu valamint a 
www.szfvar.katolikuscsaladok.hu honlapokon olvashatnak.
Klikkeljen rá Ön is / és Te is! Térjen/Térj be hozzánk, mert a ha-
rang Önökért /Érted is szól!

Lányi István Herceghalom Filiája

Mi újság szomszédainknál?
A Herceghalomi Hírmondó szerkesztősége meghívót kapott február 
6-ra a Zsámbéki-medence önkormányzati lapjainak szerkesztői talál
kozójára. 10 helyi lap szerkesztői jöttek el Pátyra. 
Székely László, Páty polgármestere köszöntötte a megjelenteket, majd 
sietve távozott, mondván „még a látszatát is szeretné elkerülni an
nak, hogy a lapszerkesztőket egy polgármester bármiben is befolyá
solja...”. 
A találkozó kezdeményezője Szádvári Mária a Pátyi Kurír főszerkesz
tője volt. Elsődleges cél egymás megismerése volt. Minden résztvevő 
bemutatta az általa szerkesztett kiadványt és röviden ismertette azokat 
a körülményeket, melyek befolyásolják munkáját.
A beszámolókból azt a következtetést lehet levonni, hogy majd min
den település ugyanazokkal a gondokkal küzd, főként ami az anyagi
akat illeti. Örömmel számoltam be arról, hogy Herceghalom Község 
Önkormányzata évente olyan összeggel biztosítja a lap 11 alkalommal 
történő kiadását, amely az ismert színvonalon történő megjelenést te
szi lehetővé. A tanácskozást egy sajtótájékoztató követte, melyen  részt 
vett Székely László polgármester és Gulyás Dénes országgyűlési kép
viselő. Két téma került napirendre, elsőként Budakeszi járási székhely
lyé történő megbízatása mellett tette le voksát Gulyás Dénes. Budake
szi járási székhellyé történő megbízással e lapban bővebben foglalkoz
tunk, így a herceghalomi álláspont ismert. 
Ezt követően arról kaptunk tájékoztatást, hogy átadták a Pátyi Körze
ti Megbízotti irodát, ahol az épületben az irodák mellett szolgálati la

kásokat is birtokba vehettek a pátyi körzeti megbízottak. Ezen a na
pon az önkormányzat egy személygépkocsit is átadott a járőr szolgá
latot végző rendőröknek. 
Ami a szerkesztők ismerkedését illeti, reméljük lesz folytatása, mert 
hasznos információkat oszthatunk meg egymással.

Szabó György

KÚTFÚRÁS
információ,megrendelés : 06-30/8784403

e-mail: furtkutak@freemail.hu

Krakkói zarándoklat-Szentmise
az Isteni Irgalmasság Bazilika 
Magyar Szentek kápolnában



Kedves herceghalmi Kutyatartók!

A Herceghalomi Hírmondó hasábjain keresztül szeretném tájékoztat
ni Önöket a veszettség elleni védekezés néhány fontosabb szabályá
ról. 
A veszettség olyan fertőző betegség, mely állatról emberre is képes 
terjedni (zoonózis). A tünetek megjelenését követően sajnos gyógyít
hatatlan, halálhoz vezet. E jelentős ténynek köszönhető, hogy a ve
szettség elleni védőoltás hazánkban a kutyák egyetlen olyan védőol
tása, mely jogszabályhoz kötötten (164/2008. (XII. 20.) FVM r.) kö
telező. „Az állattartó köteles minden 3 hónaposnál idősebb ebet ve-
szettség ellen saját költségén az állat állategészségügyi felügyeletét 
ellátó magán állatorvossal beoltatni az alábbiak szerint: 3 hónapos 
kort elérteket 30 napon belül; az első oltást követően 6 hónapon be-
lül; ezt követően évenként.” Az oltás céljából történő eb összeveze
tésre (ahogy Herceghalomban is történt az elmúlt években) a Magyar 
Állatorvosi Kamara területi szervezete akkor tehet javaslatot, ha az 
adott településen nincs engedélyezett állategészségügyi szolgáltató 
létesítmény. Mivel 2011 szeptemberében megnyílt a Herceghalmi Ál
latorvosi Rendelő, a jogszabály értelmében 2012 tavaszától Herceg-
halomban már nem az ún. összevezetéses eboltáson fog sor kerülni a 
vakcina beadására, hanem az engedélyezett állategészségügyi szol
gáltató létesítményben, azaz a Herceghalmi Állatorvosi Rendelőben 
egy kampányoltásszerű immunizálás keretén belül. Ez a tavalyi 
eboltáshoz igazodva 2012. március 17-én lesz (pótoltása 2012. már
cius 24-e)! Ezeken a szombati napokon hosszabb rendelési időben 
várom az ebeket és tulajdonosaikat. Ekkor testsúlymérést, illetve in
gyenes fizikális vizsgálatot követően kerül sor kedvencük veszettség 
ellen történő beoltására, a MÁOK Pest megyei szervezete által java
solt összegért (lásd hirdetésben). Kérem Önöket, hogy Kisállat Egész
ségügyi Könyveket mindenképp hozzák magukkal! 
Sok szeretettel várom Önöket és Kedvencüket! Forduljanak hozzám 
bizalommal!

Dr. Boldizsár Szabolcs állatorvos


